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	1. Позначте тип системи, в якій частинки розчиненої речовини затримуються паперовим фільтром

А колоїдний розчин; 

Б істинний розчин; 

В суспензія;

Г розчин газу. 
2. Позначте твердження, що характеризує розчин: 

А речовина в рідкому агрегатному стані;

Б хімічна сполука; 

В однорідна суміш речовин; 

Г гетерогенна система, що складається з кількох речовин. 
3. Позначте рідкий розчин:

                А вода і цукор;

              Б вода і крейда; 

              В кисень і азот;

                 Г олія і вода. 
4. Позначте твердження, що характеризує насичений розчин:

А речовина рівномірно розподілена в об'ємі; 

Б у такому розчині за даної температури речовина більше не розчиняється;

В у такому розчині за даної температури речовина ще може розчинятися. 
5. Позначте правильне продовження твердження: «Якщо в розчині мало розчиненої речовини, він називається...:

А концентрованим;

Б розбавленим; ,

В ненасиченим». 
6. Позначте зміни, які відбудуться з насиченим за певної температури водним розчином калій хлориду, якщо до нього додати води:

А залишиться насиченим;

Б випадуть кристали калій хлориду;

В перетвориться на ненасичений. 
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